



平成23年5月17日

各位

会社名 アルプス電気株式会社
 代表者名 代表取締役社長 片岡 政隆
 (コード番号 6770 東証 第1部)
 問合せ先 C S R部長 中井 康弘
 TEL(03)5499-8026(IR部門直通)

(訂正)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に公表しました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、以下のとおりご報告いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【平成23年5月13日公表「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 20ページ】

[訂正前]

当連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸 表計上額 (注)3
	電子部品 事業	音響製品 事業	物流事業	計				
売上高								
外部顧客に対する売上高	296,152	198,359	47,505	542,017	8,651	550,668	-	550,668
セグメント間の内部売上高 又は振替高	7,521	2,898	19,398	29,818	8,578	38,396	(38,396)	-
計	303,674	201,257	66,903	571,835	17,230	589,065	(38,396)	550,668
セグメント利益	12,966	11,140	3,840	27,947	443	28,390	480	28,871
セグメント資産	242,860	153,494	52,166	448,521	31,252	479,774	(52,244)	427,529
セグメント負債	162,041	54,849	19,678	236,569	25,503	262,072	(25,293)	236,778
その他の項目								
減価償却費	9,126	7,442	1,714	18,283	570	18,854	(144)	18,710
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	16,671	6,091	1,326	24,089	708	24,798	(44)	24,753

[訂正後]

当連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸 表計上額 (注)3
	電子部品 事業	音響製品 事業	物流事業	計				
売上高								
外部顧客に対する売上高	296,152	198,359	47,505	542,017	8,651	550,668	-	550,668
セグメント間の内部売上高 又は振替高	7,521	2,898	19,398	29,818	8,578	38,396	(38,396)	-
計	303,674	201,257	66,903	571,835	17,230	589,065	(38,396)	550,668
セグメント利益	12,966	11,140	3,840	27,947	443	28,390	480	28,871
セグメント資産	242,860	153,494	52,166	448,521	31,252	479,774	(52,244)	427,529
セグメント負債	162,041	54,849	19,678	236,569	25,503	262,072	(25,293)	236,778
その他の項目								
減価償却費	9,126	7,442	1,714	18,283	570	18,854	(144)	18,710
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	16,671	4,882	1,326	22,880	708	23,589	(44)	23,544

以上